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GasNet a Rezolv Energy se připojují k Alianci pro bezemisní budoucnost
Praha, 30. října 2024
Aliance pro bezemisní budoucnost (ApBB) s hrdostí oznamuje, že se její řady rozrůstají o nové významné partnery, čímž posiluje svou pozici lídra v podpoře dekarbonizace a udržitelného rozvoje v České republice. Novými členy se stávají společnosti GasNet a Rezolv Energy, které do aliance přinášejí své unikátní zkušenosti a technologie z oblasti energetiky a plynu. 

Společnost GasNet je největším distributorem plynu v ČR, přičemž zajišťuje dodávky plynu pro více než 2,3 milionu odběratelů a společnost Rezolv Energy je nezávislým producentem obnovitelné energie, který se zaměřuje na rozvoj, výstavbu a dlouhodobý provoz větrných a solárních parků.

„Noví členové patří k lídrům trhu ve svých oborech a jsem velmi rád, že je v alianci můžeme přivítat. Jejich zkušenosti a vize bezesporu přinesou nové podněty, jak český průmysl modernizovat, dosáhnout dekarbonizačních cílů a udržet ho i nadále v dobré kondici. K tak náročnému úkolu potřebujeme silné partnery z mnoha odvětví, kteří rychle přibývají. Změny v evropském průmyslu probíhají velmi rychle 
a musíme udržet krok s ostatními,“ říká předseda správní rady Aliance pro bezemisní budoucnost s generální ředitel ČEZ ESCO Kamil Čermák. 

„Velice si vážíme podpory a možnosti nové spolupráce. Aliance pro bezemisní budoucnost tímto získala potřebné partnery napříč sektory dekarbonizace. Naší ambicí je více propojit zástupce businessu, státní správy a nevládních organizací a sdílení nejlepší praxe, což se nám i díky novým členům daří,“ doplňuje ředitelka Aliance pro bezemisní budoucnost Jana Morávková.
VYJÁDŘENÍ NOVÝCH ČLENŮ:
„Jako tuzemský lídr v distribuci plynu jsme si vědomi naší odpovědnosti hrát klíčovou roli v transformaci české energetiky. Jsme přesvědčeni, že zejména v podmínkách ČR není dekarbonizace bez plynu možná. V okamžiku odchodu od uhlí sehraje zemní plyn klíčovou roli jako přechodové palivo k nízkouhlíkovým 
a obnovitelným zdrojům energie. Plynárenství má také svoji nízko či zcela bezemisní budoucnost při využití biometanu a vodíku nejen v energetice, ale i v dopravě a průmyslu. My se v GasNetu na tuto budoucnost připravujeme už dlouhodobě. Snižování emisí patří k našim strategickým prioritám. Je to téma, které chceme v české společnosti dále rozvíjet a prosazovat. Proto jsme spojili síly s Aliancí pro bezemisní budoucnost, abychom společně spolupracovali s dalšími tuzemskými lídry na jednotném přístupu k dekarbonizaci,“ říká Thomas Merker, CFO skupiny GasNet.

Alastair Hammond, generální ředitel společnosti Rezolv Energy, uvedl: "Aktualizovaný Národní energetický a klimatický plán České republiky zavazuje zemi k ambiciózním klimatickým cílům. Rychlá dekarbonizace v takovém rozsahu bude vyžadovat výrazné změny v celém průmyslu, přičemž každý podnikatelský sektor se musí plně zapojit a spolupracovat. Proto jsou organizace, jako je Aliance pro bezemisní budoucnost, tak důležité, a proto jsme také rádi, že můžeme být její součástí."

Pro více informací o aktivitách a cílech Aliance pro bezemisní budoucnost navštivte náš web www.bezemisni.cz.

Více informací o společnostech najdete na:
www.gasnet.cz 
www.rezolv.energy.cz 

Aliance pro bezemisní budoucnost
Aliance pro bezemisní budoucnost je sdružení firem a institucí v České republice, které se zavázalo k transformaci průmyslu a společnosti ve prospěch uhlíkově neutrálního prostředí do roku 2050. S inovativními přístupy ve strategických sektorech, jako jsou energetika, stavebnictví, průmysl, finance a automotive, aliance podporuje přechod na nízkoemisní technologie a prosazuje výzkum a vývoj v oblasti udržitelných technologií. Hlavní partneři Aliance jsou společnosti AON, ČEZ, Economia, Komerční banka, McKinsey & Company, Moneta, Onsemi, Orlen Unipetrol, PwC, Sigma Group, Visa a Wienerberger. Partnery jsou společnosti AlphaCzech, České Radiokomunikace, ŠKODA a Liberty Ostrava.
Jana Morávková
ředitelka Aliance pro bezemisní budoucnost
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