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Společnosti AON a AlphaCzech vstupují do Aliance pro bezemisní budoucnost

Praha, 2. května 2024
Aliance pro bezemisní budoucnost (ApBB) s hrdostí oznamuje, že její řady se rozrůstají o nové významné partnery, čímž posiluje svou pozici lídra v podpoře dekarbonizace a udržitelného rozvoje v České republice. Novými členy se stávají společnosti AON a AlphaCzech, které přinášejí do aliance své unikátní zkušenosti a technologie z oblasti pojištění a výzkumu a vývoje. Dále Aliance navázala novou spolupráci s Asociací pro reflexní nátěry (APREN) a Asociaci pro využití tepelných čerpadel (AVTČ)

Společnost AON, která vstupuje do ApBB jako hlavní partner, je přední globální poskytovatel služeb v oblasti rizikového managementu, pojištění a poradenství. AON se zaměřuje na vytváření inovativních řešení pro řízení rizik spojených s klimatickými změnami. Společnost AlphaCzech, která do AppB vstupuje v roli partnera, vyrábí tepelné a reflexně izolační nátěry a přispívá svými aktivitami právě k vývoji revoluční technologie v zateplení a izolacích.

„Noví členové patří k lídrům trhu ve svých oborech a jsem velmi rád, že je v alianci můžeme přivítat. Jejich zkušenosti a vize bezesporu přinesou nové podněty, jak český průmysl modernizovat a dosáhnout dekarbonizačních cílů a udržet v dobré kondici silný český průmysl. K tak náročnému úkolu potřebujeme silné partnery, kteří naštěstí rychle přibývají z mnoha odvětví. Změny v evropském průmyslu probíhají velmi rychle a musíme udržet krok s ostatními,“ říká předseda správní rady Aliance pro bezemisní budoucnost s generální ředitel ČEZ ESCO Kamil Čermák. 

„Velice si vážíme podpory a možnosti nové spolupráce. Aliance pro bezemisní budoucnost tímto získala potřebné partnery napříč sektory dekarbonizace. Naší ambicí  je více propojit zástupce businessu, státní správy a nevládních organizací a sdílení nejlepší praxe, což se nám i díky novým členům daří,“ doplňuje ředitelka Aliance pro bezemisní budoucnost Jana Morávková.

 VYJÁDŘENÍ NOVÝCH ČLENŮ:
„Ve společnosti AON si velmi dobře uvědomujeme, jak jsou dnešní výzvy v oblasti klimatických změn složité a propojené. Jsme odhodláni nejen minimalizovat rizika spojená s klimatickými změnami pro naše klienty, ale také aktivně přispívat k řešením, která podporují udržitelný rozvoj,“ říká generální ředitel společnosti AON pro Českou republiku Michal Jursa.
„Naše izolační nátěry zajistí výraznou úsporu energií a snížení uhlíkové stopy ve stavebnictví i v průmyslu. Jsme hrdí, že se můžeme podílet na této důležité misi jako součást Aliance pro bezemisní budoucnost,“ uvádí ředitel společnosti AlphaCzech Petr Vavrda.
„Cílem asociace je dostat reflexně izolační nátěry a fólie do příslušných norem a aplikovat je do České legislativy. Zároveň chceme dostat teplo odrazem tam, kam patří. Společně tak pomůžeme velkým úsporám a naší planetě,“ uvádí prezident Asociace pro reflexní nátěry Jakub Pyšný.

„Pro AVTČ představuje členství v Alianci pro bezemisní budoucnost logický postup při snaze o dosažení dekarbonizace vytápění a energetické soběstačnosti. Tepelná čerpadla jsou klíčem pro dosažení dekarbonizačních cílů stanovených Českou republikou a Evropskou Unií pro rok 2050 a Asociace je připravena sdílet své poznatky a spolupracovat na řešeních pro dosažení lepší budoucnosti spolu s ostatními členy Aliance,“ říká ředitel Asociace pro využití tepelných čerpadel Jan Potucký.

Pro více informací o aktivitách a cílech Aliance pro bezemisní budoucnost navštivte náš web www.bezemisni.cz.


Více informací o společnostech najdete na:
https://www.aon.com
https://www.alphaczech.com
https://www.apren.cz/
https://www.avtc.cz

Aliance pro bezemisní budoucnost
Aliance pro bezemisní budoucnost je sdružení firem a institucí v České republice, které se zavázalo k transformaci průmyslu a společnosti ve prospěch uhlíkově neutrálního prostředí do roku 2050. S inovativními přístupy ve strategických sektorech, jako jsou energetika, stavebnictví, průmysl, finance a automotive, aliance podporuje přechod na nízkoemisní technologie a prosazuje výzkum a vývoj v oblasti udržitelných technologií. Hlavní partneři Aliance jsou společnosti AON, ČEZ, Economia, Komerční banka, McKinsey & Company, Moneta, Onsemi, Orlen Unipetrol, PwC, Sigma Group, Visa a Wienerberger. Partnery jsou společnosti AlphaCzech, České Radiokomunikace, ŠKODA a Liberty Ostrava.


Jana Morávková
ředitelka 
Aliance pro bezemisní budoucnost
+ 420 728 258 798
jana.moravkova@bezemisni.cz
www.bezemisni.cz
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